

HRB-bestyrelsesmøde onsdag den 28. august 2024 kl. 17.00 i kantinen.

Til stede: Michael, Malte, Hanne, Sabrina, Karin, Anja Afbud: Preben, Ulrik, Pernille

1. Godkendelse af referat (Bestyrelsesmøde d. 8.april 2024).

- Godkendt

2. Meddelelser fra formanden (Anja)

- Postkasse til ideer, ris og ros fra medlemmer var tom dd.
- Udendørs ridebane mangler dræn og bedre bund. Ønskes også større evt. 30x70m. Anja igangsætter undersøgelse. Hjemtager tilbud og finder mulige finansieringsmuligheder. Så vi får afklaret om det kan lade sig gøre.
- Der skal findes en ny kasserer/revisor.

3. Rapport fra kasserer (Hanne)

Karin er endnu ikke oplært i funktionen og det blev besluttet at finde en ny "kasserer/revisor", da Hanne stopper til nytår. Karin rykker til aktivitetsudvalget.

Det er kr.131.000 på kontoen.

Forsikring – erhvervsforsikring a' kr.9935 undersøges imod TRYG's alternativ.

Medlemsindbetaling til rideklubben ved kontooverførsel stoppes. Der skal betales via girokort fremover. Det skyldes stort besvær med at finde ud af hvem der egentlig har betalt, da medlemmer glemmer at påføre fakturanummer til kontooverførslen.

Optælling af sodavand holdes op mod indbetaling og påtales ved forskel. Er sket. Der følges op.

4. Rapport fra sponsorudvalget (Preben) – fraværende.

Liste over mål og priser på sponsorpladser i hallen skal udarbejdes. Pernille er ansvarlig.

Der skal findes en sponsoransvarlig.

5. Rapport fra stævneudvalget (Malte).

- Rosetter er hjemkøbt.
- Ryttermærker er igangsat. Malte og Maria på kursus 10/9.
- Stævner planlagt. Spring i oktober og Dressur i november.
- For-træningsstævne arrangeres fredage.
- Gry overtager på et tidspunkt ansvaret for dressurstævner.
- Pernille planlægger løbende elevstævner.

6. Rapport fra aktivitetsudvalget (Sabrina/Karin).

Nedenstående arrangementer er aftalt. Sabrina og Pernille er tovholdere og står for alle møder og uddelegering af opgaver.

- Arbejdsdag – dato: 29. september 2024 – opslag er på facebook.
- Julefrokost – dato: 22. november 2024
- Luciaoptog i byen på pony – dato: Aftales med NEET m.fl.
- Juletræsfest – dato: Dato kommer senere.
- Fastelavn – dato: 2. marts 2025

Fællesspisning på onsdage planlægges løbende.

7. Bordet rundt

Der ønskes en bom til at sadle op ved - i nærheden af elevhestene. Ulrik sørger for dette.

Det regner ind i staldskabsrum – Arbejdsdag.

Gammelt udstyr skal fjernes – Arbejdsdag.

Der ønskes en bænk ved den nye ridebane ved skoven.

Der ønskes et A-skilt til opslag af arrangementer mv.

Julelotteri igangsættes ikke.

Forslag om en opstilling med mulighed for the/kaffe, slik mv. i aflåseligt skab i kantinen undersøges. Anja og Sabrina kigger efter skab.

Fællesspisning 1. onsdag i hver måned var en succes. Arrangementet planlægges af aktivitetsudvalget.

Tak for et godt møde.

Næste møde: mandag d. 7. oktober kl.17.00 i kantinen